



В Москве по факту смерти ребенка в результате падения из окна возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту смерти ребёнка в результате падения из окна по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 17 июля 2016 года мать обнаружила своего ребёнка вблизи жилого дома, расположенного по Борисовскому проезду города Москвы, с повреждениями характерными для падения с большой высоты. Несмотря на оказанную прибывшими медиками помощь, от полученных травм мальчик скончался на месте происшествия. Установлено, что ребенок оперся руками на москитную сетку и выпал с высоты 9 этажа.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Допрашиваются родственники, соседи и возможные очевидцы трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1054284>